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Survey Methodology
2023 City of Red Wing

The Morris Leatherman Company

400 random household sample of Red Wing 
residents
Telephone interviews conducted between 
September 11th and 26th, 2023
Average interview time of 17 minutes
Non-response level of 5.0%
Projectable within +/- 5.0% in 95 out of 100 
cases
Cellphone Only Households: 51%
Landline Only Households: 14%
Both Landline and Cellphone Households: 35%
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Demographics I
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Demographics II
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Demographics III
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Work Full-Time or Part-Time
2023 City of Red Wing
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No/Do Not Work  31%

Yes/In Red Wing  35%

Yes/Outside Red Wing  26%

Yes/From  Hom e  9%



Quality of Life Rating
2023 City of Red Wing
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Like Most about City
2023 City of Red Wing
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Most Serious Issue
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Direction of Red Wing
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Right Direction

86%

Wrong Track

7%

Unsure

7%



Recommed Red Wing to Others
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Yes
85%

No
7%

Unsure
8%



Sense of Community
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Excellent  30%

Good  64% Only Fair  4%

Poor  1%
Unsure  1%



Accepted, Valued and Welcomed
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Yes  96%

No  2%

Unsure  2%



Community Characteristics
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City Service Ratings I
2023 City of Red Wing

The Morris Leatherman Company

96

94

94

98

93

98

88

93

89

81

94

85

77

86

82

82

85

82

92

94

93

92

87

4

6

5

2

1

1

1

1

9

5

10

3

1

3

7

7

7

7

5

6

5

7

2013 Police

2017

2023

2013 Fire

2017

2023

2013 Ambulance Service

2017

2023

2013 Animal Control

2017

2023

2013 Building & Housing Inspection

2017

2023

2013 Planning & Zoning

2017

2023

2013 W ater & Sewers

2017

2023

2017 Storm W ater Run-off

2023

0 20 40 60 80 100 120

Positive Negative



City Service Ratings II
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City Service Ratings III
2023 City of Red Wing
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Value of City Services
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Tax Increase....
2023 City of Red Wing

The Morris Leatherman Company

Favor

73%

Oppose

15%

Unsure

12%

Favor

19%
Oppose

60%

Unsure

21%

Maintain City Services
Im prove Current City 

Services or Offer New  

City Services



Perception of Property Taxes
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Use Financial Incentives to Attract....
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Generate Additional Revenue
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Restrict Number of Licenses to Sell Cannabis
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Strongly Support

14%

Support

36%

Oppose

29% Strongly Oppose

11%

Unsure

11%



Mayor and City Council
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City Staff
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City Staff Work in Residents’ Best Interests
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Public Safety
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Descriptions of the Police
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Important to Work to Become More Sustainable
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Very  40%

Som ew hat  55%

Not Too  4%

Unsure  1%



Continue efforts to....
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Yes  95%

No  3%
Unsure  2%

Yes  86%

No  9%

Unsure  5%
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Preserve and Conserve Natural Open Space
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Strongly Support  39%

Support  56%

Oppose  2%
Strongly Oppose  1%
Unsure  2%



Arts and Culture
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